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Maschio 13 59.1%
Femmina 9 40.9%

18­25 anni 1 4.5%
26­35 anni 1 4.5%
36­50 anni 9 40.9%
50­60 anni 8 36.4%

oltre i 60 anni 3 13.6%

Licenza media 4 17.4%
Diploma 12 52.2%
Laurea 7 30.4%

Dottorato 0 0%
Altro 0 0%

Dipendente 13 56.5%
Artigiano 0 0%

Libero professionista 4 17.4%
Studente 1 4.3%

Pensionato 4 17.4%
Altro 1 4.3%

Italiana 16 72.7%
UE 5 22.7%

Altro 1 4.5%

23 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

SESSO

FASCIA D'ETA'

TITOLO DI STUDIO

PROFESSIONE

NAZIONALITA'

PER QUALI MOTIVI SI E' RIVOLTO O POTREBBE RIVOLGERSI ALLA POLIZIA LOCALE?
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Interventi per fronteggiare o prevenire situazioni di pericolo per la propria sicurezza 4 17.4%
Disturbo della quiete pubblica 6 26.1%

Interventi relativi alla circolazione stradale 8 34.8%
Esposti/denunce 4 17.4%

Richiesta autorizzazioni/permessi (occupazione suolo pubblico, contrassegno disabili, modifica viabilità, pratiche di polizia amministrativa) 13 56.5%
Pagamento sanzione amministrativa pecuniaria 5 21.7%

Dilazione pagamenti 1 4.3%
Richiesta informazioni 3 13%

Richiesta copia rapporti, incidenti stradali 4 17.4%
Richiesta ausilio/assistenza manifestazioni sportive/religiose 1 4.3%

Altro 1 4.3%

Tutti i giorni 0 0%
Più volte alla settimana 0 0%
Una volta alla settimana 0 0%

Più volte al mese 1 5%
Una volta al mese 2 10%
Più volte all'anno 17 85%

1 0 0%
2 4 17.4%
3 9 39.1%
4 10 43.5%

1 0 0%
2 3 13%
3 11 47.8%
4 9 39.1%

1 0 0%
2 8 34.8%
3 11 47.8%
4 4 17.4%

1 1 4.3%
2 6 26.1%

CON QUALE FREQUENZA SI RECA NELL'UFFICIO POLIZIA LOCALE

Giudizio rispetto a disponibilità e cortesia del personale allo sportello

Giudizio rispetto a professionalità del personale

Giudizio rispetto agli orari di apertura front office

Giudizio rispetto agli orari di servizio
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3 12 52.2%
4 4 17.4%

1 2 8.7%
2 5 21.7%
3 10 43.5%
4 6 26.1%

1 3 13%
2 3 13%
3 12 52.2%
4 5 21.7%

1 1 4.3%
2 8 34.8%
3 10 43.5%
4 4 17.4%

1 2 8.7%
2 5 21.7%
3 8 34.8%
4 8 34.8%

Giudizio rispetto alla tempestività degli interventi richiesti

Giudizio rispetto alla presenza e alla visibilità degli Agenti sul territorio

Giudizio rispetto all'efficacia e al livello di soddisfazione per i servizi serali

Giudizio rispetto ai tempi d'attesa per il rilascio di autorizzazioni/permessi

Quali tra i servizi svolti dalla Polizia Locale incontrano maggiormente il suo interesse e riscuotono il suo gradimento?
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Videosorveglianza (controllo di sicurezza oer il contrasto di attività delittuose a mezzo telecamere di strade, piazze e e quartieri, altri luoghi sensibili della città) 8 34.8%
Servizi di viabilità scuole 0 0%

Controlli di natura commerciale 0 0%
Controlli di edilizia ed ambiente (prevenzione e contrasto inquinamento ambientale, abusi edilizi e abbandono di rifiuti) 2 8.7%

Servizi di sorveglianza notturni nel fine settimana 2 8.7%
Servizi di sorveglianza durante il mercato cittadino 2 8.7%

Servizi mirati di Polizia stradale (velocità, alcool, stupefacenti) 6 26.1%
Intervento e rilevazione di incidenti stradali 4 17.4%

Servizi di pronto intervento 0 0%
Servizi di quartiere 2 8.7%

Verifiche e contrasto occupazione abusiva di immobili 0 0%
Prevenzione e contrasto dei furti nelle abitazioni 8 34.8%

Ha osservazioni e suggerimenti da indicarci sui servizi di cui tratta il questionario?

AUMENTARE IL NUMERO DI ADDETTI

gradirei una maggiore vostra presenza sul territorio ed una maggiore disponibilita'ad ascoltare le problematiche del cittadino. Grazie.

Il servizio di polizia locale dovrebbe prevenire, quindi sono in servizio e passano nelle vie si dovrebbero fermare se vedono infrazioni e non passare e
basta.

Appostamenti in via Fabio Filzi ( magari senza farvi notare ) per il traffico in momenti di punta e non. Ci sono automobilisti che curvano da via Rezzara in
via Filzi o viceversa , con una sola mano perchè l'altra è impegnata col telefonino e a volte senza fermarsi allo STOP causando brusche frenate quando
va bene, oppure per ora piccoli incidenti senza conseguenze a chi vi transita.

purtroppo devo constatare che tutte le volte che ho chiamato il numero di cell x emergenze sia per fuochi in aree private vietati sia per altro il cellulare
risultava sempre occupato... o chiamano tantissime persone o la cosa è.. quantomeno strana..... stessa cosa vale per le telecamere.. è inutile averle se
quando chiami ti dicono che non si possono vedere e che di notte non si vede niente... allora a cosa servono ?? solo vicino alle piscine per dare le
multe?? distinti saluti

1= voto minimo 4 = voto massimo

Si dovrebbe dare più ascolto ai cittadini che denunciano irregolarità nella viabilità (biciclette e auto in senso contrario nei sensi unici)
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